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Ata nº 005/18 

Aos doze dias do mês de março de 2018, as 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata. Ata 

nº 004/18. Após ter sida lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações à mesma 

foi posta em votação, sendo aprovada sem ressalvas. Como não houve expedientes e nem 

assuntos gerais o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário ler o pedido de diária do Sr. 

Vereador Sérgio Luís Muller, e em seguida colocou a palavra à disposição do vereador Sérgio 

para justificar as diárias e os atos a serem praticados em nome do poder legislativo em Porto 

Alegre. Sérgio cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, comentou que fez o pedido das 

diárias, para novamente participar de uma audiência sobre a ligação asfáltica de Cruzaltense-

RS a Campinas do Sul- RS, na casa civil com o  Deputado Estadual Sr. Gilberto Capoani e 

Chefe da Casa Civil Sr. Fabio Branco. O mesmo falou que na cidade de Ponte Preta irão 

assinar o convênio para terminarem o asfalto. Então diz que esteve conversando com o 

Deputado Capoani na semana que passou, quando o mesmo estava em Erechim, salientando 

que a empresa que iria realizar a obra asfáltica acabou falindo, e nessa situação gostaria de 

saber em que lugar o projeto está, para assim quando contratarem a nova empresa a mesma 

poder dar prosseguimento aos serviços. Por fim disse que vai participar da audiência e 

reforçar o pedido para que seja agilizado o caso. O pedido de diária foi posto em votação 

recebendo aprovação unanime. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 26 

de março, às 18:00hs do corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária.  

Sala das Sessões em 26 de março de 2018. 
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